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Direction: Choose the best items (a,b,c, or d) and then mark it on your
answer sheet.
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| P of an offer to create a contract must be made while the
offer is still in force.

a. commitment [b. acceptance

c. adjustment d. undertaking
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v. If party gives a right or benefit, he gives ..........

a. contract b. duty
c. consideration d. law
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Y. You should not .......... a contract until you have studied its
provision carefully.
a. enter into b. sell
c. formation d. uniform
ol gazmo « Al &0 S &
2yl S5 anlllae <85 4y 1y ioce & 5boj b e hsols s b s dam s <
ol s Juis g by o A4S M LI
f. In civil cases, the burden of proof rests upon the ..........
a. plaintiff b. defendant
c. court d. rules
ROU [P FEVR(Ow-1| P APCURT I 7 1
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. The .......... must deliver the goods as required by the contract.
a. buyer b. vendor
c. lawyer d. claim
Lol o €0 4 S b @
.J..Q.)Jgj.‘x;|)YK0&L);3A3|Q)|)§)34§L§)9ELAAQQ .............. AA?);' 4
lesl . J.cfg -z 09,8 Lo )|J..3)_’> I
#. He sued the company and won $ &+« in...........
a. damages b. contract
c. enforcement d. duties
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¥. A contracting party may not .......... the contract
unilaterally.
a. enforce b. imply
c. accept d. rescind
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A. Payment ........... a debt.

a. reject b. discloses
c. full d. discharges
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a. Acontractis .......... when the offeree accepts the offer.
a.voided b. concluded
c. consent d. invalid
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V.. There is no real choice of accepting or rejecting the terms of an
.......... contract.
a.normal b. legal
c. adhesion d. dealing
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VY. We guarantee that the goods will be ........... undamaged.
a. delivered b. pay
c. done d.loss
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VY. One who has attained the legal age of majority isan ..........

a. minor
c. male

b. adult
d. female
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y¥. The sale of alcohol has been ........... in lran.

a.sent
c. supported

b. necessary
d. prohibited
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\f. Normally, a treaty must be ........... in order to be binding.
a. ratified b. declared
c. enforce d. determine
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V&. He bought

a. selection
c. shares

Bee it

L=z pel .o cuguas I
.... in an electronics company.
b. firms
d.lands
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V#. The age of

a.old
C. party

in Britain was reduced from Y3 to VA.

b. majority
d. school
ol Fazmio €O oS N &
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W.He........... ownership of the land to his father.
a. concluded b. entitled
c. transferred d. shared
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YA. Youwill be .......... for any damage caused.
a. liable b. owner
c. capable d. incapable
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V4. The contract has been declared null and ..........
a.inact b. complete
c. price d. void
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Y.. The seller must not deliver a .......... product.
a. good b. defective
c. agent d. importer
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a. dealer b. trader
c. agent d. importer
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vY. The buyer paid the price througha ...........
a. bill of exchange b. trade
c. court d. deal
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vy. Contract made by the agent bind the ..........
a. third party b. company
c. principal d. real
Lol o «E» 49 VY #
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Y¥. A person is supposed innocent until he is proved ..........
a. free b. sane
c. holder d. guilty
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vd. Youshould ........... against all loss or damage.
a.sue b. insure
C. approve d. remedy
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v#. Someone who pays rent for use of a room, building or land is
alan.........
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a. owner
c. holder

b. tenant
d. seller
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vv. Any non-formance gives the

a. third
c. aggrieved
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........... party a right to damages.
b. failure
d. aware
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YA. Under the ......... of the agreement, you need to pay the price
immediately.
a. provisions b. valid
c. right d. offer
ol o « Al » 4035 YA
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va. Contract

were resolved by reference to Iranian law.

a. obligation b. delays
c. effects d. disputes
| Zzmo €0 » 4y 35 Y4 =
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Y.+, He submits a formal

a. statement
c. damage

against the police.

b. complaint
d. compliance with
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Direction.: choose the best choice (ab,c, or d) and then mark it on your

answer sheet.
3 o g 5 i BT ) 0 b g e ¢ bl (sl 43S G 24 2 o)) g
ity Sodle U dolisewly
). Their .......... of our plan made us happy. They agreed that we
continue our project.
a. compensation b. acceptance
c. adjustment d. transaction
i A TR K
ojgﬁctf.us;éélyL@T.@L»dl:uzpl)l.ogl»c}bjllqﬂ ................ fdazy <
s aalsl 1, olo
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Y. The two countries made a big .......... they buy and sell each
others' industrial products.
a. bargain b. insurance
c. settlement d. employment
ROU [P T SVR(OW-1| PAPSPRT I o J
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238 R
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Y. You must not infer that silence is always a sign of .......... and
approval.
a. contrast b. intention
c. proposal d. consent
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f. An agreement which is approved and signed by the parties is
calleda..........
a. feature b. contract
c. uniformity d. condition
ol o 0> 4y 35 F &
9 (50 03wl e o b bangs 398 0 slaal g sl a8 ilys: aem 5 <
8. A new tax is imposed for agricultural transactions.
a. covenants b. oppositions
C. ceremonies d. provisions

o] o « Al 4035 0 &
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. Because of his hardworking, the boss decided to .......... a good
reward to him.

a. avoid b. reduce

c. confer d. govern

Lol Tuimo €T 4 -F
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v.The .......... must deliver the goods as required by the contract.
a. purchaser b. murderer
c. employer d. vendor

ol o «3» &u S Y &
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AHe.......... in the court that ten million tomans was stolen.
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b. rejected
d. regulated
ol o €z » &3S A Z

a. delivered
c. claimed

oEsls ,5 gl aam 5 <
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4. Their final .......... ended to an agreement to withdraw their
troops to their international borders.

b. payment

d. negotiation
ol Fazmio €0 » &35 -8z

a. expression
C. currency

S Obbw 05,5 gwis cae cur Gl 4 e Ol cow) e Cdem s K
b 0l Ll e (sla o
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by performance.

V.. A contract will be ..........
b. guaranteed
d. campaigned
Ll Zuzmo €z » &y 38 Ve z
A 2alg3 Ll Gub 5l sls)li G dam s <
03,5 05)ba.3 0315 4S5 o e Losls Gawes .l <

a. discriminated
c. discharged

to the main purpose of the contract.

b. subsidiary

d. original
ol gt € &g 5N &

3318 ol o @y o ot b i G dez i <

. Awarranty is ..........

a. protective
c. inadequate

KV PR
e sole> I
kol S e <

feedback.

\Y. To improve our goods, we need our ..........
b. consumers'

d. dealers'
ol o €« » 49 35 VY =

a. protectors'
c. operators'
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VY. Despite women's effort to gain their rights, they are still ..........
from important positions.

a. excluded b. corporated

c. transported d. concluded
Sl o « Al 4035 Y 2
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Vf. This work is not a genuine antique.
a. artificial b. essential
c. damaged d. authentic

el o «» 4y 35 NF Z
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V0. If sumis heldto bea .......... , the clause will be ignored by the
court.
a. penalty b. guideline
c. decision d. threat
ol gz « Al 4035 V0 &
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v#. He affirmed that he will tell the truth.
a. managed b. produced
c. ratified d. confined
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	نيمسال اول 86 ـ 85
	Direction: Choose the best items (a,b,c, or d) and then mark it on your answer sheet.
	دستورالعمل : بهترين گزينه هاي (الف ، ب، ج يا د) را انتخاب کنيد و سپس آن را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « الف» صحيح است.
	    توضيح :  فعل  be در حالت مجهول با قسمت سوم فعل بکار مي رود.
	ج 12ـ گزينه « ب» صحيح است.
	 توضيح :  حرف تعريف نامعين an  با حروف بي صدا نمي آيد يعني گزينه هاي الف ، ج و د.
	ج 13ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 28ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه « ب» صحيح است.
	Direction: Choose the best choice (a,b,c, or d) and then mark it on your answer sheet.
	دستورالعمل : بهترين گزينه هاي (الف ، ب، ج يا د) را انتخاب کنيد و سپس آن را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 28ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه « ب و ج» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه « د» صحيح است.
	Direction:  Choose the best answer and mark it on your answer sheet.
	دستورالعمل:  بهترين پاسخ را انتخاب کنيد و آن را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « د» صحيح است.
	 توضيح : مجلس اعيان صلاحيت قضايي اصلي کمي دارد. اين مجلس منحصراً مربوط به رسيدگي استينافي مي باشد. اگرچه مجلس اعيان داراي صلاحيت قضايي کامل مدني و کيفري است ، در عمل ، اصولاً مربوط به موضوعات مدني مي باشد.
	ج 2ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « ج» صحيح است.
	 توضيح : دادگاه عالي از سه شعبه تشکيل شده است :
	ج 4ـ گزينه « د» صحيح است.
	 توضيح : دادگاه شعبه مهرداري در خصوص وضع ماليات و ثبت زمين (land registration) رسيدگي استينافي مي نمايد و در مورد ساير گزينه ها رسيدگي بدوي مي نمايد.
	ج 5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	 توضيح :
	دادگاه عالي (شعبه خانواده) صلاحيت رسيدگي بدوي درباره موضوعات مربوط به ازدواج (matrimonial matters) ، خانواده (family matters) و امور ماترک و قيمت غيرترافعي (non-contentious probate) را دارد.
	ج 6ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 28ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه « الف» صحيح است.
	 توضيح : گزينه هاي ب ، ج و د جزء مزاياي هيأت منصفه هستند.
	ج 1ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « د» صحيح است.
	نيمسال اول 88ـ 87
	منبع : An Introduction Law  ـ صلح چي و نژندي منش
	Part I -Vocabulary
	A-Fill in the blanks with the right words. Mark the related number on your answer sheet.
	قسمت 1ـ دايره لغات
	الف ـ جاهاي خالي را با کلمات صحيح پر کنيد. شماره مربوطه را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « 3» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « 1» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « 4 » صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « 2» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « 1» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « 3» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « 4» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « 2» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « 4» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « 1» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « 2» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « 3» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه «1» صحيح است.
	ترجمه :  توافق عبارتست از تضمين رفتار آتي تنها در صورتي که شيوه‌اي براي ............... آن وجود داشته باشد.
	ج 28ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 31ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 32ـ گزينه «3» صحيح است.
	B-MACHING OF WORDS WITH DEFINITIONS
	Choose the right words for each definition and mark the related number on your answer sheet:
	ب ـ ترکيب لغات با تعاريف
	لغات صحيح را براي هر تعريف انتخاب کنيد و شماره مربوطه را در پاسخنامه تان علامت بزنيد:
	ج 33ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 34ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 35ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 36ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 37ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 38ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 39ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 40ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 41ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 42ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 43ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 44ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 45ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 46ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 47ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 48ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 49ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج 50ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 51ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 52ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 53ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 54ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 55ـ گزينه «4» صحيح است.
	ج56 ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 57ـ گزينه «3» صحيح است.
	ج 58ـ گزينه «2» صحيح است.
	ج 59ـ گزينه «1» صحيح است.
	ج 60ـ گزينه «4» صحيح است.
	Part II-Discussion
	Answer the following Question:
	بخش 2 ـ بحث
	به سئوال زير پاسخ دهيد:
	منظور از اموال چيست و انواع مختلف مال چه هستند؟
	Part III-Discussion
	Translate the following text into Persian:
	بخش 3 ـ بحث
	متن زير را به فارسي ترجمه نمائيد.
	Part one: Fill in the blanks with the best option.
	قسمت يک:جاهاي خالي را با بهترين گزينه پر کنيد.
	ج 1ـ گزينه «ج» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج16 ـ گزينه « الف» صحيح است.
	Fill in the blanks with the best option.
	جاهاي خالي را با بهترين گزينه پر کنيد.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « د» صحيح است.
	Part two: translate the following texts in Persian.
	قسمت دو : متون زير را به فارسي ترجمه کنيد.
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	Part one: Mark the best options in your sheet .
	قسمت يک : بهترين گزينه ها را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « ج» صحيح است.
	 توضيح : گزينه 1 تعريف salary و گزينه 2 تعريف loan بوده و گزينه 4 شامل تعريف مال نمي باشد.
	ج 2ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج11 ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « د» صحيح است.
	18. معادل انگليسي واژه «ورشکستگي» کدام گزينه است؟
	ج 18ـ گزينه « ب» صحيح است.
	کدام است؟"interpretation" 19. معادل فارسي واژه
	ج 19ـ گزينه « د» صحيح است.
	کدام گزينه است؟ "Euthanasia" 20. معادل فارسي کلمه
	ج 20ـ گزينه « الف» صحيح است.
	 توضيح :
	ا- قتل عمد = Murder
	2- قتل غيرعمد = Manslaughter
	3- آدمکشي = Homicide
	Part two: Please translate the following texts in Persian:
	قسمت دو: لطفاً متون زير را به فارسي ترجمه کنيد:
	Part one: Mark the best options in your sheet.
	قسمت يک : بهترين گزينه ها را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ب» صحيح است.
	» چيست؟Commitment«   17.معادل فارسي کلمه
	ج17 ـ گزينه « الف» صحيح است.
	» کدام گزينه است؟charter « 18. معدل فارسي کلمه
	ج 18ـ گزينه « ج» صحيح است.
	19. معدل انگليسي کلمه « قاعده محل سکونت» چيست؟
	ج 19ـ گزينه « د» صحيح است.
	20. معادل انگليسي واژه (قتل عمد) کدام گزينه است؟
	ج20 ـ گزينه « ب» صحيح است.
	Part two: Please translate the following texts in Persian:
	قسمت دو: لطفاً متون زير را به فارسي ترجمه کنيد:
	Part 1- Directions: Choose the best answer (a, b, c, or d) and then mark it on             your answer sheet.
	قسمت 1ـ دستورالعمل ها : بهترين پاسخ (الف، ب، ج، يا د) را انتخاب کنيد وسپس آن را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج1ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج2ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج3ـ گزينه « الف» صحيح است.
	 توضيح : حرف تعريف A با اسامي جمع بکار نمي رود بنابراين گزينه 2 و 4 غيرگرامري هستند.
	ج4ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج5ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج6ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج7ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج8ـ گزينه « ب» صحيح است.
	 توضيح : گزينه 1 تعريف condition ، گزينه 3 تعريف innominate terms ، گزينه 4 تعريف implied terms مي باشد.
	ج9ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج10ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج11ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج12ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج13ـ گزينه « الف» صحيح است.
	 توضيح : گزينه 2 تعريف warranty ، گزينه 3 تعريف innominate terms ، گزينه 4 تعريف implied terms مي باشد
	ج14ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج15ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج16ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج17ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج18ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج19ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج20ـ گزينه « الف» صحيح است.
	Part II :Translate the following texts to Persian. (6 points- 2 points each)
	قسمت 2 : متون زير را به فارسي ترجمه نمائيد. (6 نمره ـ هر کدام 2 نمره)
	Check the right choice in your answer sheet. Only one answer is correct.
	گزينه صحيح را در پاسخنامه تان کنترل کنيد. فقط يک پاسخ صحيح است.
	ج 1ـ گزينه «الف» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ج » صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « ب » صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « » صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « » صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 28ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه « ب» صحيح است.
	Directions : Choose the best answer (a,b,c,d) and then mark it on your answer sheet.
	دستورالعمل : بهترين گزينه (الف ، ب ، ج ، يا د) را انتخاب کنيد و سپس آنرا در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1 ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه «الف» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه «ج» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه «ب» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه «ج» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه «د» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 11 ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 28ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه « د» صحيح است.
	B. Translate the following statements into Persian.
	جملات زير را به فارسي ترجمه کنيد.
	سئوالات تستي
	Direction: choose the best answer (a,b,c,d) and mark it on your answer sheet.
	دستورالعمل ها : بهترين پاسخ (الف، ب، ج، د) را انتخاب کنيد و آن را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج 1ـ گزينه « ب» صحيح است.
	 توضيح :
	ج2 ـ گزينه «د» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج4 ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 6 ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 8 ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج14 ـ گزينه «ب» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 21ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 22ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 23ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 24ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 25ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 26ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 27ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 28ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 29ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 30ـ گزينه « الف» صحيح است.
	سئوالات تشريحي
	Please translate the following text into Persian:
	لطفاً متون زير را به فارسي ترجمه کنيد.
	الف ـ عبارت زير را به فارسي روان ترجمه کنيد (از نوشتن عبارات زايد پرهيز گردد و کوتاه و مختصر ترجمه شود).
	ب ـ در جاي خالي حروف اضافه مناسب بگذاريد.
	ج ـ به سئوال ذيل به انگليسي پاسخ دهيد.
	Answer:
	Intangible property refers to property that does not physically exist, such as a debt or copyright.
	د ـ لغات ذيل را به فارسي ترجمه نمائيد .
	هـ ) لغات زير را به انگليسي ترجمه کنيد ؟
	Part one- Vocabulary
	قسمت يک ـ واژگان
	الف / جاهاي خالي را با کلمات صحيح پر کنيد. شماره مربوطه را در پاسخنامه تان علامت بزنيد.
	ج1 ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ترجمه :  ديدگاه رايج در مورد ........... را شرح دهيد.
	ج 4ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « د» صحيح است.
	B-Matching of words with definitions:
	ب ـ تطبيق دادن کلمات با تعاريف :
	لطفاً کلمات صحيح  را براي هر تعريف انتخاب کنيد و شماره مربوطه را در پاسخنامه‌تان علامت بزنيد.
	ج 13ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ب» صحيح است.
	سئوالات تشريحي
	Part II-Translation
	Please translate the following text into Persian:
	قسمت 2 ـ ترجمه
	لطفاً متن زير را به فارسي ترجمه کنيد.
	Part III-Discussion
	Please read the following text and answer the question:
	قسمت3 ـ بحث
	لطفاً متن زير را بخوانيد و به سئوال پاسخ دهيد..
	(7-8) Question: What is the difference of real property and intangible property?
	(8-7) سئوال :  تفاوت بين مال غيرمنقول و مال غيرملموس چيست ؟
	سئوالات تستي : 7 نمره
	ج 1ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه «الف» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ب ـ سئوالات تشريحي (7 نمره)
	لطفا موارد ذيل را ترجمه کنيد :
	Part One: Fill in the blank with the best option. (8 نمره )
	قسمت يک : جاهاي خالي زير را با بهترين گزينه پر کنيد.
	ج 1ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « د» صحيح است.
	 توضيح:   Automatism منجر به تبرئه (acquittal) ولي insanity منجر به حکم خاص " بي گناهي بدليل جنون (Special verdict "not guilty by reason of insanity") مي شود.
	ج 4ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « ج» صحيح است.
	 توضيح : فعل  be يا با ing بکار مي رود يا با قسمت سوم فعل و چون در اينجا جمله مجهول است بايد با قسمت سوم فعل بکار رود.
	ج 9ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ج» صحيح است.
	 توضيح :  Take into account يک اصطلاح بوده و به معناي در نظر گرفتن مي‌باشد.
	ج 12ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « ب» صحيح است.
	سئوالات تشريحي
	بارم هر متن 3 نمره مي باشد.
	Part two: Translate the following texts into fluent Persian.
	قسمت دو : متون زير را به فارسي روان ترجمه کنيد.
	Part One: Fill in the blank with the best option.
	قسمت يک : جاهاي خالي زير را با بهترين گزينه پر کنيد.
	ج 1ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 6ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 13ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « د» صحيح است.
	سئوالات تشريحي
	بارم هر سئوال 3 نمره مي باشد.
	Part two: Translate the following texts into fluent Farsi.
	قسمت دو : متون زير را به فارسي روان ترجمه کنيد.
	سئوالات تستي
	Choose the best answer and then mark it on your answer sheet.
	بهترين پاسخ را انتخاب کنيد و آن را در پاسخنامه تان علامت بزنيد..
	ج 1ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 2ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 3ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 4ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 5ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 7ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 8ـ گزينه «د» صحيح است.
	ج 9ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 10ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 11ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 12ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج13 ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 14ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 15ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 16ـ گزينه « ب» صحيح است.
	ج 17ـ گزينه « ج» صحيح است.
	ج 18ـ گزينه « الف» صحيح است.
	ج 19ـ گزينه « د» صحيح است.
	ج 20ـ گزينه « الف» صحيح است.
	Translate the following texts to Persian (6 points)
	متون زير را به فارسي ترجمه نمائيد. (6 نمره)

